



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι της χώρας βιώνουν καθημερινά ένα «κυβερνητικό τσουνάμι».

Είναι μια πρώτη επίδειξη νεοφιλελεύθερης πολιτικής που ξαναγυρίζει την Ελλάδα πολλά χρόνια πίσω και δημιουργεί ένα νέο εργασιακό μεσαίωνα.

Ακολουθείται συνειδητά μια ταξική πολιτική που ανακατανέμει προκλητικά υπέρ των ολίγων επιχειρηματιών του Σ.Ε.Β. και των πολυεθνικών καταστημάτων τον εθνικό πλούτο, που επιδίδεται σε μια άνευ προηγουμένου ακραία και άγρια επίθεση κατά των κατακτήσεων και δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Ότι με τόσες θυσίες και για πολλά χρόνια κτίστηκε σήμερα γκρεμίζεται.

Οι κυβερνητικές εξαγγελίες με τη νέα διακυβέρνηση είχαν ως αποτέλεσμα:

- α. «Υποσχέσεις» για τη μονιμοποίηση χιλιάδων συμβασιούχων χωρίς αντίκρισμα και αύξηση της ανεργίας.
- β. **Μειώσεις** των φορολογικών συντελεστών για τα κέρδη των επιχειρηματιών και **αύξηση** των φορολογικών βαρών των εργαζομένων.
- γ. **Αύξηση της ακρίβειας** και των έμμεσων φόρων στα είδη πρώτης ανάγκης.
- δ. **Επιβάρυνση του Ι.Κ.Α.** και του κρατικού προϋπολογισμού από τις «ρυθμίσεις» στον Ο.Τ.Ε. και στο ασφαλιστικό των τραπεζοϋπαλλήλων **υπέρ των επίδοξων αγοραστών των ημοσίων επιχειρήσεων και των τραπεζιτών.**
- ε. **Διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας** των καταστημάτων υπέρ των πολυεθνικών με θύματα τους εμποροϋπαλλήλους και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
- στ. **Κατάργηση του οκτώωρου** με τη μονομερή διευθέτηση (διευθυντικό δικαίωμα) του χρόνου εργασίας υπέρ των επιχειρηματιών και αύξηση των κερδών τους μέσω της μείωσης της αποζημίωσης (κόστους των υπερωριών).

Για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. η κατάσταση γίνεται ακόμα χειρότερη.

Οι «υποσχέσεις» για ένα νέο μισθολόγιο από 1-1-2006 που θα αυξάνει ικανοποιητικά

τα επίπεδα αμοιβών των Δημοσίων Υπαλλήλων, οι «υποσχέσεις» για λύσεις στα χρόνια αιτήματα όπως Β.Α.Ε., Δημόσια Διοίκηση, ασφαλιστικά, ζητήματα κοινωνικής πολιτικής (Παιδεία – Υγεία – Πρόνοια) **παραπέμπονται σε καλοκαιρινές κυβερνητικές επιτροπές και σε «απαντήσεις» την περίοδο της Δ.Ε.Θ.**

Το προτεινόμενο νομοσχέδιο για τις συμπράξεις του Δημοσίου – Ιδιωτικού Τομέα θα αλλάξει προοπτικά, ριζικά, το οικονομικό και κοινωνικό τοπίο της χώρας υπέρ των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων **και σε βάρος των εργαζομένων στο Δημόσιο (θέσεις εργασίας, μονιμότητα, αρμοδιότητες, συνταγματικά δικαιώματα).**

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. απέναντι σ' όλα αυτά **αντιστέκονται, συνεχίζουν με συνέπεια και ένταση τον αγώνα για ανατροπή αυτών των πολιτικών.**

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε αγωνιστική εγρήγορση και κινητοποίηση και να συμμετάσχουν μαζικά στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται στην Θεσσαλονίκη στα εγκαίνια της Δ.Ε.Θ. από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και την Γ.Σ.Ε.Ε.

Αθήνα, Αύγουστος 2005

Η Γραμματεία της Σ.Ε. της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.